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Association des parents des élèves du Collège St-Joseph (APECSJ) 

Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du jeudi 11 novembre 2021 

 

Présents :  Absents : 

• Nouhed Chabani (Présidente) 

• Tania Maurice (vice-présidente) 

• Darlene Dessureault (trésorière) 

• Johanne Hammond 

• Stéphane Eric Bisson 

• Mananitom Awade-Halaoui 

• Parfaite Gapfasoni 

• Elisabeth Mertens 

• Chantal Gauthier 

• Anik Bois 

• Fati Diop 

• Luc Fournier (secrétaire) 

• Kathleen Leblanc 

• Karine Denault 

• Francois Gauvin 
 

I. Mot de bienvenue 

• Mme Chabani, Présidente, ouvre la session à 19h08 en souhaitant la bienvenue à tous 
les membres de l’association présents. Elle donne la parole au Directeur M.Letang pour 
faire part des suivis  

II. Point d’info de la Direction du Collège (Mr Letang) 
1- Nouveau menu – traiteur : La proposition du nouveau menu faite par le traiteur est 

très intéressant (macaroni viande et spaghetti comme seconde option. Le nouveau 
menu sera mis en ligne sur le site. 

2- Pratique du feu : La pratique en collaboration avec la police a dû être annulé à cause 
du froid Tout a été organisé avec la police et le fait que cela coïncidait avec le jour du 
souvenir. Celle-ci a été reporté au printemps prochain. Une autre pratique va être 
organise. Un message sera envoyé à tous les parents pour qu’ils ne s’inquiètent pas 
s’ils aperçoivent une dizaine de voitures de police autour du collège. 

3- Restrictions : Il y a un allégement des restrictions au sein des classes concernant le 
port du masque mais il est requis dans les salles communes (bibliothèque, etc) étant 
donné que 93.3% des filles sont vaccinées 

4- Première rencontre de l’année professeurs/ parents : Qui aura lieu au courant de la 
semaine prochaine et celle-ci sera virtuelle. Il y a aura cette année 2 bulletins au lieu 
de 3 (Janvier et Juin). Les professeurs vont inviter les parents pour une mise au 
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point. Les rencontres vont durer 7 minute. Si le parent a besoin de plus temps. Il est 
invité à envoyer un courriel au professeur. 

5- Incident de l’autobus/ligne Aylmer : Les membres de l’association ont fait part au 
directeur la ségrégation dont sont victimes les secondaires 1 et 2 par les secondaires 
4 et 5 qui monopolisent les places d’autobus de la ligne Aylmer. Les filles sont allés 
voir M.Noppen. Aucun règlement de la situation n’a été observée. La pratique est 
plutôt une tradition. Les membres de l’association ont attiré l’attention du directeur 
que certaines filles ne portent pas le masque à bord de l’autobus et que certains 
chauffeurs sautent les arrêts. Selon le directeur c’est le chauffeur de l‘autobus qui 
doit s’assurer que les filles portent le masque et le saut des arrêts cela doit être la 
gestion de chaque chauffeur de bus. Un message sera transmis aux élèves pour 
renforcer le message de partager les espaces dans les autobus. La direction va aussi 
s’assoir avec les secondaires 5 pour comprendre pourquoi il y a cette pratique 
(tradition qui existe depuis 1972). 

6- Visiteurs pendant les activités : A l’instar des autres collèges comme Nicolas 
Gatineau et nouvelles frontières. Le collège St-Joseph maintient la règle de ne pas 
accueillir les parents car ce ne sont pas toutes les écoles qui ont les ressources pour 
gérer cela. 

 
III. Adoption de l’ordre du jour  

• Adoption de l’ordre du jour 
o L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mr Bisson et appuyée par Mme 

Maurice. 
 
 

IV. Points d’info des activités de l’APECSJ (Points A-B-C de l’ordre du jour) 

• Comité du diner de Noel : Le meilleur prix négocié avec le traiteur est de 9.5$% par 
repas 9 (trois menus : régulier, végétarien et sans gluten) avec breuvages et chocolat 
chaud et guimauve. Le diner de noël aura lieu le lundi 20 décembre 2021. 

• Cannes de noël : Nouhed fera le suivi en contactant les différents IGAs de la région 
pour chercher une subvention. 

• Comité des Conférences : Stéphane Éric a contacté le conférencier M.Sauriol pour 
une conférence sur la cyber sécurité. Une date a été décidé en consultation avec la 
direction- le 25 novembre. En attente de la confirmation du conférencier. Le suivi est 
à faire par Stéphane Eric lundi au plus tard pour envoyer l’invitation à tous les 
parents à temps. D’autres informations à suivre. En discutant sur les prochaines 
conférences. Un des membres de l’association a proposé comme thème : Les 
troubles psychologiques. Tania la Vice-présidente va contacter une psychologue 
pour confirmer la disponibilité et la possibilité de l’organisation d’une prochaine 
conférence sur le thème. 
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V.Varia : 

1-Surveillance des élèves pendant que les activités para-scolaires : Il n’y a pas de surveillant en 
attendant que les parents viennent chercher leurs enfants. Les membres de l’association ont 
discuté les incidents qui ont lieu à Nicolas Gatineau ou une fille a été battue. Il a été souligné 
l’importance de prendre au sérieux ce genre d’incidents qui risquent de dégénérer très vite. 

2-Crayons Ipads qui disparaissent dans certaines classes : Il a été porté à l’attention des 
membres de l’association le vol de certains crayons d’Ipads. Il a été suggéré aux parents 
d’avertir le professeur titulaire pour faire le suivi. 

3-Bal des Finissantes – Défilé de mode/levée de fonds: Mme Manani membre de l’association 
a présenté aux membres son projet d’organiser un défilé de mode pour les finissantes en vue 
de  se préparer pour le jour J. Elle organisait cet évènement dans les écoles secondaires au 
Nouveau –Brunswick (Fredericton) sous forme de levée de fonds. Les fonds massés seront 
versés pour les activités du bal des finissantes. Le projet sera proposé à la direction pour 
proposition. La présidente va faire le suivi avec la direction à cet effet. Un parent qui était 
ancien élève du collège a porté à l’attention de l’association que cela se faisait au sein du 
collège dans les années 80. Tous les membres ont été d’accord que ça pourrait être un 
excellent évènement. La président a envoyé un courriel à la direction à cet effet. À suivre 

4- Proposition de création d’une page Facebook pour les parents des élèves du collège : La 
proposition va être soumise à la direction avant sa mise en place. A suivre. 

5- Prix de cœur : Suggestion de nouveaux prix coups de cœur. Elizabeth et Parfaite vont 
travailler sur ce projet et nous revenir avec des idées 

VI.Finances : Aucun point soulevé 

• Levée de l’assemblée 
• L’assemblée est levée à 20h22 (Proposé par Tania et appuyé par Johanne) 


